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Варіант №1 

1.  Сервіз – період – це період від: 
а) отелу до отелу; 
б) отелу до запуску; 
в) отелу до запліднення. 
2. Лактація у корови триває в середньому: 
а) 210 днів; 
б) 240 днів; 
в) 305 днів. 
3.Масть це- 
а) забарвлення волосяного покриву, шкіри, зовнішніх слизових оболонок, кігтів, копит, 
ратиць; 
б) забарвлення гриви, хвоста; 
в)природжені плями і смуги на тілі коня. 
4.Які породи свиней відносяться до універсального напрямку продуктивності? 
а) українська м’ясна, полтавська м’ясна, червона білопоясна;  
б) українська степова біла, велика біла; 
в) миргородська, українська степова ряба, велика чорна. 
5. Кондиція це - : 
а) стан тварини; 
б) стан м’язів; 
в) стан вгодованості; 
6.Гніда масть це- 
а)забарвлення тулуба, кінцівок червоно-коричневим кольором, хвіст, грива і кінцівки 
чорного забарвлення; 
б)тулуб, кінцівки, грива, хвіст чорного кольору; 
в)чорне забарвлення всього корпусу , голови, кінцівок, з рудуватими підпалинами навколо 
очей, на кінці морди, під черевом. 
7. Абсолютний приріст тварин визначають за формулою: 
а) А = W - Wº; 
            W - Wº 
б) А = −−−−−  ; 
                  t 
                  W *  Wº  
в) А = ---------------- · 100. 
                     t 
8 Господарська зрілість свинок настає у віці: 
а) 8-9 міс; 
б)9-10 міс; 
в) 10-12 міс. 
9. Конституція це: 
а) стан вгодованості тварин; 
б) зовнішній вигляд тварин; 
в) взаємозв'язок між будовою тіла, розвитком органів і тканин в організмі тварин; 
10. Стать це: 
а) це анатомічна ділянка, яка має певні умовні межі на тілі тварини; 
б) стан вгодованості тварини; 
в) зовнішній вигляд тварини. 
11. Тривалість жеребності у кобили: 
а)335-340 днів 
б) 285 днів 



в) 155 днів 
12. ) Ширину грудей за лопатками вимірюють за допомогою: 
а) мірною палицею; 
б)мірним циркулем; 
в)мірною стрічкою. 
13.Яке захворювання виникає у поросят в перші дні життя? 
а)диспепсія; 
б)бронхо-пневмонія; 
в)залізодефіцитна анемія. 
14. Сухостійний період це: 
а) поступове припинення молока; 
б) час від (запуску) до отелення; 
в) час від отелення до запліднення. 
15.Сервіс- період у корів триває: 
а) 30-40 днів; 
б) 60-80 днів; 
в) 30-60 днів. 
16.До вовнових волокон відносять: 
а) пух, ость, перехідний волос, мертвий волос, покривний волос, песига, сухий волос; 
б) пух, ость, перехідний волос, мертвий волос, покривний волос, 
в) покривний волос, песига, сухий волос. 
17. Забійна маса це: 
а) відношення забійної маси до перед забійної живої маси; 

         б) це маса туші і внутрішнього жиру, обезкровлена, без голови, внутрішніх    органів,    
кінцівок по скакальні суглоби; 
в) це відношення перед забійної маси до забійної. 
18.Руно це: 
а) вовновий покрив вівці, знятий суцільним пластом при весняному стриженні; 
б) волосяний покрив вівці; 
в) шкура, знята з ягняти віком старше 6 місяців, 
19.До м’ясного напрямку продуктивності належить порода ВРХ: 
а) лебединська; 
б) лімузин; 
в) айрширська. 
20. Бонітування це: 
а) зовнішня будова тіла тварини; 
б)вимірювання тварини; 
в) комплексна оцінка племінних і продуктивних якостей тварини. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Варіант №2 

1.Які є види відгодівлі ВРХ: 
а) на барді, на жомі, пасовищна відгодівля. 
б) заводська, виставочна; 
в)м’ясна, беконна. 
2. Алюр це- 
а)метод оцінки екстер’єру; 
б)вид поступального руху коня; 
в)забарвлення волосяного кольору. 
3.Які є напрямки продуктивності в свинарстві? 
а) м’ясний, м’ясо-сальний, м’ясо-молочний; 
б) м’ясо-сальний, сальний, м’ясний; 
в)м’ясний, сальний. 
4. Нетель це - : 
а) тільна корова; 
б) тільна телиця; 
в) тільна матка. 
5.Яка група порід відноситься до м’ясного напрямку продуктивності? 
а) українська м’ясна, полтавська м’ясна, червона білопоясна;  
б) українська степова біла, велика біла; 
в) миргородська, українська степова ряба, велика чорна. 
6.Яка група порід відноситься до сального напрямку продуктивності? 
а) українська м’ясна, полтавська м’ясна, червона білопоясна;  
б) миргородська, українська степова ряба, велика чорна 
в) українська степова біла, велика біла. 
7. У яких точках беруть виміри у свиней? 
а) висота в холці; довжина тулуба; обхват грудей за лопатками;  ширина грудей; глибина 
грудей; обхват п’ясті. 
б) довжина тулуба; обхват грудей за лопатками;  ширина грудей; 
в) висота в холці; довжина тулуба; обхват грудей за лопатками;  ширина грудей; висота 
попереку. 
8. Екстер’єр це: 
а) внутрішня будова тварин; 
б) особливості розвитку тварин; 
в) зовнішній вигляд тварин. 
9.Господарська зрілість у кнурців настає у віці: 
а)9-11 міс; 
б)10-12 міс; 
в)7-9 міс. 
10.Який береться коефіцієнт висоти в холці для дрібних коней? 
а) 3,1; 
б) 3,2 
в) 2,7 
11.Структура стада це- 
а) комплексна оцінка продуктивних і племінних якостей; 
б)співвідношення статевовікових груп  тварин у стаді виражене у відсотках; 
в)група тварин у господарстві. 
12.Тривалість охоти у кобили становить: 
а) 120 годин; 
б)144 год; 
в) 150 год 



 
13.Запуск це: 
а) поступове припинення молока; 
б) час від (запуску) до отелення; 
в) час від отелення до запліднення. 
14.За якими показниками оцінюють продуктивність свиноматки? 
а) за багатоплідністю, маса гнізда у 45 і 60 днів,  за віком досягнення живої маси 100 кг, 
витратами корму на 1 кг приросту, товщиною шпику на рівні 6-7 грудних хребців, 
довжиною тулуба. 
б) за віком досягнення живої маси 100 кг, витратами корму на 1 кг приросту, товщиною 
шпику на рівні 6-7 грудних хребців, довжиною тулуба. 
в) за багатоплідністю, маса гнізда у 45 і 60 днів,  за віком досягнення живої маси 100 кг. 
15.Яка зоологічна класифікація овець? 
а)короткохвості, довгохудохвості, каракульські; 
б) короткохвості, довгохудохвості, жирохвості, курдючні; 
в) довгохудохвості, жирохвості, курдючні, тонкорунні. 
16. Забійний вихід – це:                                                                                                    
а) відношення забійної маси до перед забійної живої маси виражене у відсотках; 

   б) це маса туші і внутрішнього жиру, обезкровлена, без голови, внутрішніх    органів, 
кінцівок по скакальні суглоби; 

в) це відношення перед забійної маси до забійної. 
17.Руно це: 
а) вовновий покрив вівці, знятий суцільним пластом при весняному стриженні; 
б) волосяний покрив вівці; 
в) шкура, знята з ягняти віком старше 6 місяців, 
18. Овчина це: 
а) шкура, знята з ягняти віком старше 6 місяців; 
б) шкурки 1—3-денних каракульських ягнят, що мають волосяний покрив у вигляді 
завитків; 
в) шкурки тонкорунних і напівтонкорунних ягнят. 
19.Мерлушка це: 
а) шкурки ягнят усіх грубововних порід, крім смушкових; 
б) шкурки 1—3-денних каракульських ягнят, що мають волосяний покрив у вигляді 
завитків; 
в) шкурки тонкорунних і напівтонкорунних ягнят. 
20. В який період в Україні починається стриження овець? 
а) з 9 травня по 10 липня; 
б) з 10 травня по 10 червня; 
в) осінню. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Варіант№3 

1.Яка повинна бути відстань між ганашами у коней? 
а) 5-7 см; 
б)9-10 см; 
в)8-9 см. 
2.Яка середня молочність у свиноматок? 
а) 300 кг; 
б)550 кг; 
в)200кг. 
3. В який період в Україні починається стриження овець? 
а) з 9 травня по 10 липня; 
б) з 10 травня по 10 червня; 
в) осінню. 
4.Відмітини це- 
а) забарвлення гриви, хвоста; 
б)природжені плями і смуги на тілі коня. 
в) забарвлення волосяного покриву, шкіри, зовнішніх слизових оболонок, кігтів, копит, 
ратиць. 
5.Пігмент , що зумовлює колір шкіри та волосу: 
а)міоглобулін; 
б)тирозин; 
в)меланін. 
6.Тривалість сухостійного періоду у корови становить: 
а) 30 – 40 днів; 
б) 40 – 50 днів; 
в) 45 – 60 днів; 
7. Ігренєва масть це- 
а)тулуб, кінцівки, грива, хвіст чорного кольору; 
б)чорне забарвлення всього корпусу , голови, кінцівок, з рудуватими підпалинами навколо 
очей, на кінці морди, під черевом. 
в)тулуб шоколадного кольору, грива, хвіст світліші, димчасті або білі. 
8.Скільки зубів у кобили: 
а) 36; 
б) 40; 
в) 32. 
9.Формула для визначення живої масті коней: 
а)   𝑥 = У

К
б) у=О×К 
в) у= (К÷О)+М 
10.Які є способи штучного осіменіння свиней? 
а) фракційний, нефракційний; 
б)мано-цервікальний, фракційний; 
в)візоцервікальний, нефракційний. 
11. Обхват грудей за лопатками вимірюють за допомогою: 
а) мірною палицею; 
б)мірним циркулем; 
в)мірною стрічкою. 
12.Які є види опоросів у свинарстві? 
а) цілорічні, декадні, потокові; 
б)сезонні, цілорічні, потокові; 
в)потокові, сезонні. 



 
 
13.У якому віці відлучають лоша від матері: 
а)5 міс; 
б)6-7 міс; 
в)7-8 міс 
14. Овчина це: 
а) шкура, знята з ягняти віком старше 6 місяців; 
б) шкурки 1—3-денних каракульських ягнят, що мають волосяний покрив у вигляді 
завитків; 
в) шкурки тонкорунних і напівтонкорунних ягнят. 
15 Господарська зрілість свинок настає у віці: 
а) 8-9 міс; 
б)9-10 міс; 
в) 10-12 міс. 
16.Господарська зрілість у кнурців настає у віці: 
а)9-11 міс; 
б)10-12 міс; 
в)7-9 міс. 
17.До вовнових волокон відносять: 
а) пух, ость, перехідний волос, мертвий волос, покривний волос, песига, сухий волос; 
б) пух, ость, перехідний волос, мертвий волос, покривний волос, 
в) покривний волос, песига, сухий волос. 
18.До молочного напрямку продуктивності належить порода ВРХ: 
а) ярославська; 
б)симентальська; 
в)шаролє. 
19.Запуск це: 
а) поступове припинення молока; 
б) час від (запуску) до отелення; 
в) час від отелення до запліднення. 
20. Сухостійний період це: 
а) поступове припинення молока; 
б) час від (запуску) до отелення; 
в) час від отелення до запліднення. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ключ до тестів 

 
Варіант 1 Варіант 2 Варіант 3 

Питання  Відповідь  Питання  Відповідь  Питання  Відповідь  
1 В 1 А 1 В 

2 В 2 Б 2 А 

3 А 3 Б 3 Б 

4 Б 4 Б 4 Б 

5 В 5 А 5 В 

6 А 6 Б 6 В 

7 В 7 А 7 В 

8 Б 8 В 8 А 

9 В 9 Б 9 Б 

10 А 10 В 10 А 

11 А 11 Б 11 В 

12 А 12 Б 12 Б 

13 В 13 А 13 Б 

14 Б 14 А 14 А 

15 Б 15 Б 15 Б 

16 А 16 А 16 Б 

17 Б 17 А 17 А 

18 А 18 А 18 А 

19 Б 19 А 19 А 

20 В 20 Б 20 Б 

 
 
 
 
 
 
 


